

2022 湖北省医师协会泌尿外科医师分会 学术年会在汉顺利举行

2022年12月29~30日,由湖北省医师协会泌尿外科医师分会主办,武汉大学人民医院泌尿外科承办的“2022 湖北省医师协会泌尿外科医师分会学术年会”,在湖北武汉成功召开。

湖北省医师协会泌尿外科医师分会第二届委员会第一次会议 2022.12.29



29日下午2点，湖北省医师协会泌尿外科医师分会换届暨第二届委员会第一次会议正式召开。孙铁汉秘书长、胡丽萍秘书长分别讲话致辞，第一届委员会秘书长祝恒成教授进行了工作总结。会上孙铁汉秘书长宣布了湖北省医师协会泌尿外科医师分会第二届委员会的正副主任委员和常委名单。随后新一届委员会主任委员章小平教授、副主任委员刘同族教授、程帆教授、袁敬东教授纷纷表态发言，将带领第二届委员会充分发挥湖北省医师协会泌尿外科医师分会的优势，促进医疗资源下沉。会后大家集体合影。



30日早上8时，学术大会开幕式正式开始。武汉大学副校长、中国科学院院士宋保亮，武汉大学人民医院党委书记万红慧，武汉大学人民医院副院长、泌尿外科主任程帆，CUA前任主委叶章群，CUA现任主委黄健，CUA候任主委、中国科学院院士张旭等专家出席开幕式并致辞。会议开幕式由武汉大学人民医院泌外I科主任陈志远教授主持。



武汉大学人民医院党委书记万红慧代表武汉大学人民医院对学术大会的召开表示祝贺。万书记指出，武汉大学人民医院泌尿外科学科创立以来，长期致力于泌尿系肿瘤的诊断和治疗，首创了多种泌尿外科手术方法。相信在新一届主任委员章小平教授的带领下，在各位专家同仁的共同努力下，协会一定会越来越好！



第一届委员会主委刘修恒教授表示，希望新一届委员会全体委员严格遵守学会章程，不断开展形式多样的学术交流和科普活动，互学互鉴，促进肿瘤防治技术更深入地开展。感谢各位同道为湖北省泌尿

外科事业发展做出的贡献，进一步推动湖北省泌尿外科的高质量发展。



CUA 前任主委叶章群教授、CUA 现任主委黄健教授、CUA 候任主委张旭院士分别在线上致辞，祝贺章小平教授担任主委。三位教授均指出，希望通过委员间的相互交流与学习，进一步提高湖北省泌尿生殖肿瘤诊疗工作的科学化、规范化和精细化水平，积极推动泌尿外科的蓬勃发展，预祝大会取得圆满成功。

学术交流环节，会议特别邀请到中国科学院张旭院士、宋保亮院士，国际泌尿外科学会（SIU）主席谢立平教授，CUDA 会长邢念增教授，CUA 副主委齐琳教授、魏强教授，CUA 常委马潞林教授、曾国华教授、王少刚教授，CUA 委员王荫槐教授、潘铁军教授，CSCO 前列腺癌专委会主任委员叶定伟教授，CSCO 尿路上皮癌专委会主任委员何志嵩教授，CUDA 常委梁朝朝教授、丁德刚教授，海峡两岸医药交流协会泌尿外科专委会主任委员邢金春教授、副主任委员肖克峰教授，中国抗癌协会泌尿男生殖系肿瘤专委会副主委朱刚教授、魏少忠教授，中国中西医结合泌尿外科专委会副主任委员高文喜教授等相关领域专家教授围绕泌尿生殖系肿瘤治疗新进展，进行了线上、线下授课。

本次会议的召开，为广大泌尿外科同仁深入探讨交流、展开学术争鸣搭建了良好平台。大家在一起互相学习、交流经验、分享成果，对提高省内外泌尿外科的整体学术水平和基层医师的诊疗技术具有积极现实意义。